

5.7

TUESDAY

使徒行傳

8:26-40

聖靈對腓利說：「你過去，靠近那車子走。」腓利跑過去，聽見太監正在誦讀先知以賽亞的書，就問他：「你所讀的，你明白嗎？」他回答：「除非有人開導，我怎能明白呢？」於是他邀請腓利上車，跟他坐在一起。他所誦讀的那一段經文是：他像一隻被牽去屠宰的羊，像一隻在剪毛人手下的羔羊默默無聲；同樣，他也一言不發。（使徒行傳8:29-32）

聖靈找你，上車吧！

在前往迦薩的路上，腓利被聖靈吩咐，去搭訕一位來自伊索匹亞的「太監」（經文所寫的「太監」未必是閹人，而只是一個職稱），而這位官員竟也欣然邀請這位陌生人上車。聽了腓利講解經文，這位官員不但因此認識了耶穌基督，更受洗成為基督徒。

我們可以想像，一條曠野荒道上，風塵僕僕的旅者，跑向一輛公務車，透過車窗向一位看起來有頭有臉的外國人搭訕，還上車跟對方一起討論一本書——這是多麼神奇的相遇啊！然而看似是官員邀請腓利上車，其實是聖靈來邀請官員「上車」，一同前往上帝國的方向，不是嗎？最後這段情節也很有意思（徒8:39），雖然腓利忽然消失，官員也不感到驚奇，因為他已經認識基督與祂的大能了，所以他滿心快樂，繼續前行。

我們可以學習這位官員的態度，他沒有自恃於自己的身分地位，而排斥與他人互動，並且展現了對於信仰和知識的渴望。我們也要以腓利為榜樣，他忠於聖靈的吩咐，前往各處向各種人傳福音。我們還在擔心自己沒有能力向人傳福音、談耶穌基督嗎？要知道，聖靈會親自動工，我們只管勇敢前行！

太麻里教會青少年行動實踐信仰



2019年3月3日、228和平紀念日連假最後一天下午，東部中會太麻里教會青少年主動發起「淨街清海」活動，相約前往千禧曙光紀念園區撿拾垃圾，短短一個多小時的時間，即撿拾到一大袋保特瓶罐及廢棄物，以行動落實信仰，表達愛土地的信念。（全文報導請至TCNN）

親愛的上主，謝謝你使我認識耶穌基督，求聖靈帶領我，使我勇敢向人見證耶穌基督。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。